

Председник Србије Александар Вучић изјавио је да је само прочитао информацију Европола да се спрема атентат на њега и да не зна ништа више о томе, јер, како је додао, о свему брину надлежни органи, па нема шта да се брине.



„Једна европска земља је проследила оперативна сазнања о томе, дали су доста детаља и хвала им на томе“, казао је Вучић у интервјуу за ТВ Пинк, са, како је најављено, „ексклузивне локације“, у вагону воза Штадлерове гарнитуре, који је Србија купила.

Он је додао да је Србија једна од најбезбеднијих земаља, да се последње „мафијашко убиство“ догодило пре годину и по дана, што говори о тој безбедности, и да он лично, није неко ко диже панику, јер то служи политичарима кад немају шта друго да понуде.

Подсетимо, министар унутрашњих послова Александар Вулин изјавио је да је криминална организација на чијем је челу црногорски држављанин Радоје Звицер, један

од вођа "кавачког клана", планирала убиство председника Србије Александра Вучића.

„Још једна помоћ за младе, ако не изгубимо изборе“

Ја ћу молити да и у другој половини године, уколико наравно не изгубимо на изборима трећег априла, молићу људе да још једном помогну младим људима – поручио је вечерас председник Александар Вучић у интервјуу за телевизију Пинк, који је дао са, како је најављено, ексклузивне локације, то јест из новог Штадлеровог воза.

Он је рекао да није разлог то што ће неко од њих да купи патике или да изведе момка или девојку на ручак, те да ће неки од њих тај новац по први пут да осете као нешто што је њихово, што су зарадили, као и да то рађа одговорност према новцу и према држави, да ће по први пут знати да поштују то што су зарадили, а не добили од родитеља.

Вучић је казао да ће млади људи од 18 до 29 година првог фебруара добијају првих 100 евра, да ће пензионери 10. фебруара пензионери добити по 20.000 динара, јер су и једни и други то заслужили у корони.

Он је навео да се до сада за помоћ од 100 евра пријавио 950.000 младих људи.

Вучић је интервју дао са, како је најављено, “ексклузивне локације”, за коју се испоставило да је нови “дабл-декер” Штадлеров воз који је Србија набавила. Он је прокоментарисао да су се људи питали да ли ће се јавити из бункера. На почетку интервјуа председник је разговарао за машиновођом. Он је објаснио да су са Пинка тражили да ураде интервју на неком другачијем месту, те да је он помислио да је најприкладније да то буде нови воз.



POLITIKA

UŽIVO NA TV PINK I PINK.RS! Vučić o izborima: Verujem u pobjedu, i za to se borim!

~~... Vučić o izborima: Verujem u pobjedu, i za to se borim! On kaže da se...~~

